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I. Загальна частина 
 

Прогноз бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2026-

2028 роки (надалі – Прогноз бюджету району) розроблено на основі положень 

Бюджетного та Податкового кодексів України, Бюджетної декларації на 2026–

2028 роки, схваленої Постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 

2025 року № 774, Постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 

2025 року № 946 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального 

розвитку України на 2026–2028 роки», наказу Міністерства фінансів України 

від 02.06.2021 № 314 «Про затвердження Типової форми прогнозу місцевого 

бюджету та Інструкції щодо його складання» зі змінами, листа Міністерства 

фінансів України від 09.07.2025 № 05120-08-6/19235 «Щодо особливостей 

середньострокового бюджетного планування та складання розрахунків до 

прогнозів місцевих бюджетів», рішення виконкому Криворізької міської ради 

від 22.08.2025 № 992 «Про схвалення прогнозу бюджету Криворізької міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки», листа департаменту фінансів 

виконкому Криворізької міської ради від 01.08.2025 № 7/08/652 «Про 

доведення уточнених орієнтовних граничних показників на 2026-2028 роки», 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку району, інших 

районних цільових програм. 

Метою Прогнозу бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг 

(надалі – бюджету району) на 2026-2028 роки є створення дієвого механізму 

управління бюджетним процесом, встановлення зв’язку між стратегічними 

цілями та можливостями бюджету району у середньостроковій перспективі, 

підвищення прозорості та ефективності використання фінансових ресурсів, 

підвищення бюджетної дисципліни, забезпечення моніторингу використання 

коштів для прийняття більш ефективних рішень з питань використання 

бюджетних коштів та планування діяльності головними розпорядниками 

коштів. 

Триваюча збройна агресія Російської Федерації проти України 

спричинила руйнівний вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів 

економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що насамперед 

призводить до значних економічних втрат. 
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Військові дії, що тривають четвертий рік поспіль, вкрай негативно 

впливають на всі сфери суспільного життя, зумовлюють нові виклики, зокрема 

в галузях освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, довкілля, житлово-

комунального господарства, в області критичної інфраструктури, яка має 

визначальне значення для безперебійного забезпечення життєдіяльності 

територіальної громади, у тому числі району. 

Ключовими завданнями для усіх учасників бюджетного процесу є 

обґрунтоване з урахуванням викликів, зумовлених воєнним станом, та 

надзвичайно зважене і продумане визначення напрямів витрачання фінансового 

ресурсу. 

В умовах обмеженості бюджетних ресурсів основними пріоритетами 

бюджетної політики району у місті на середньострокову перспективу є 

забезпечення наповнення доходної частини бюджету району, підвищення 

результативності та ефективності бюджетних видатків. 

Прогнозні показники бюджету району є основою для врахування 

головними розпорядниками коштів бюджету району при складанні планів своєї 

діяльності та районних програм. 

Прогноз бюджету району базується на принципах збалансованості, 

обґрунтованості, ефективності та результативності. 

Основними завданнями бюджетної політики району на 

середньостроковий період є:  

1) планування надходжень бюджету району на основі прогнозних 

показників економічного і соціального розвитку міста та району з урахуванням 

зміни податкової бази і фактичного рівня відповідних надходжень; 

2) розроблення узгоджених реалістичних прогнозів доходів до бюджету 

для забезпечення фінансової стабільності району; 

3) забезпечення стабільності, стійкості та збалансованості бюджету 

району;  

4) підвищення результативності та ефективності управління бюджетними 

коштами; 

5) здійснення, у першу чергу, пріоритетних видатків бюджету в межах 

наявного фінансового ресурсу; 

6) запровадження ефективних заходів з енергозбереження; 

7) визначення й дотримання пріоритетів у сфері видатків бюджету району 

в умовах збройної агресії російської федерації, мінімізація її впливу та 

створення умов для підвищення добробуту громадян; 

8) посилення бюджетної дисципліни, підвищення відповідальності 

головних розпорядників коштів за ефективне раціональне використання 

бюджетних коштів; 

9) забезпечення прозорості використання бюджетних коштів. 

Основними цілями та очікуваними результатами, яких планується 

досягти у середньостроковій перспективі в рамках виконання завдань прогнозу 

є забезпечення:  
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1) надходжень до бюджету району з урахуванням позитивної динаміки у 

порівнянні з попередніми роками; 

2) стабільності, стійкості та збалансованості бюджету району;  

3) проведення у повному обсязі видатків на оплату праці працівників 

бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної 

заробітної плати, інших соціальних виплат, а також розрахунків за енергоносії 

та комунальні послуги; 

4) здійснення видатків бюджету відповідно до соціальних стандартів; 

5) своєчасного реагування на виклики воєнного стану в Україні. 

Під час реалізації прогнозу очікується, що бюджетні заходи та зміцнення 

фінансової бази місцевих бюджетів забезпечать бюджетну самостійність та 

фінансову незалежність бюджету району у місті, стануть підґрунтям для 

виконання органами місцевого самоврядування наданих повноважень.  

Прогноз бюджету району на 2026-2028 роки відображає найбільш 

очікуваний сценарій розвитку економіки, з урахуванням поточної економічної 

ситуації, що склалася внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України, та її наслідків для громади. 

Відхилення прогнозних показників бюджету району на 2026-2028 роки 

може відбутися у разі змін в економічному середовищі, які будуть залежати від 

наслідків збройної агресії Російської Федерації проти України, невідповідності 

основних прогнозних показників економічного і соціального розвитку міста та 

району показникам, врахованим під час формування прогнозу. 

 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку 

 

Саксаганський район є складовою та невід’ємною частиною міста Кривий 

Ріг. Склад доходів бюджету району та відсоток відрахувань податків до нього 

щороку встановлюється міською радою. Тому соціально-економічний розвиток 

району напряму залежить від розвитку міста в цілому. 

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 22.08.2025 

№ 992 «Про схвалення прогнозу бюджету Криворізької міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки» основою економіки міської територіальної громади 

є промисловість, що представлена гірничо–металургійним комплексом і 

виробляє та реалізує промислову продукцію. 

Незважаючи на виклики війни (порушення логістики, проблеми зі збутом), 

очікується подальша адаптація та поступове відновлення роботи гірничо–

металургійного комплексу. Можлива подальша переорієнтація виробництва на 

внутрішні потреби та відбудову.  

За показником обсягу реалізованої промислової продукції територіальна 

громада посідає одну з лідируючих позицій серед інших громад України.  

Одним із основник макроекономічних показників економіки є обсяг 

реалізації промислової продукції. 

З урахуванням впливу енергетичних обмежень, адаптації бізнесу та 

загальних прогнозів економічного зростання, припустимий показник щорічного 
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приросту та обсягу реалізації промислової продукції на 2026–2028 роки по 

місту становитиме: 
 

2024 рік 

факт 

2025 рік 

очікується 

Прогноз  

2026 рік 2027 рік 2028 рік 

177,5 

млрд 

грн 

182,8 

млрд грн 

191,0 

млрд 

грн 

темп росту 

відносно 

попереднього 

року 

200,6 

млрд 

грн 

темп росту 

відносно 

попереднього 

року 

212,0  

млрд 

грн 

темп росту 

відносно 

попереднього 

року 

104,5% 105% 105,7% 
 

Для закріплення позитивної тенденції соціально-економічного розвитку 

підприємств, організацій та установ району і на цій основі – поліпшення 

суспільного добробуту у цілому, в районі реалізовуються комплексні заходи в 

різних сферах та напрямках з урахуванням районних цільових програм, що 

перебувають на контролі в розробників та якими передбачено відповідне 

ресурсне забезпечення. Здійснюється робота направлена на: 

стабільну роботу промислових підприємств, підприємств транспорту, 

розвиток об’єктів бізнесу;  

виконання бюджетних програм розвитку району; 

публічність і відкритість діяльності органів місцевого самоврядування, 

високу якість надання публічних послуг, враховуючи безпекові обмеження в 

умовах воєнного стану; 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти та збереження мережі 

навчальних закладів; 

вдосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організацію 

здорового способу життя; 

соціальний захист дітей, подолання бездоглядності та безпритульності 

серед них; 

підвищення добробуту та створення комфортних умов для проживання 

громадян; 

покращення стану навколишнього природного середовища та підвищення 

рівня енергоефективності та енергозбереження; 

створення умов для поліпшення функціонування установ охорони 

здоров’я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери; 

забезпечення доступу мешканців до якісних медичних, освітніх та інших 

послуг; 

забезпечення соціального захисту мешканців району; 

розвиток сфери гуманітарної допомоги, необхідної для підтримки осіб, 

які постраждали внаслідок військової агресії; 

ведення активної грантової діяльності та співпраці з міжнародними 

фондами у напрямку залучення інвестицій для розвитку та відбудови району. 

Економічний потенціал Саксаганського району - це 16 промислових 

підприємств та шість підприємств комунальної сфери. Основу промисловості 

району складають підприємства: товариство з обмеженою відповідальністю 

«Запорізький ливарно-механічний завод», державне промислове підприємство 
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«Кривбаспромводопостачання», товариство з обмеженою відповідальністю 

«Рудомайн», товариство з обмеженою відповідальністю «Українська 

гірничодобувна компанія», структурний підрозділ «Вагонне депо Мудрьона» 

публічне акціонерне товариство «Українська залізниця» регіональна філія 

«Придніпровська залізниця» та інші. 

Попри складну економічну ситуацію та труднощі пов’язані з військовою 

агресією, підприємствами району здійснювались всі можливі заходи щодо 

сталої роботи та виробництва, збереження робочих місць, соціальних гарантій. 

Проте, через мобілізацію працівників, існує дефіцит робочих кадрів, робочі 

місця зберігаються, підприємства не мають заборгованості по заробітній платні, 

продовжують виконувати всі соціальні зобов’язання перед працівниками, 

рівень промислової безпеки та охорони праці залишається на високому рівні. 

В якості допомоги, надається техніка для будівництва, ліквідації 

наслідків ракетних ударів, захисту критично важливих об’єктів інфра-

структури, потреб гуманітарного штабу, тощо. Здійснюється безкоштовне 

перевезення пасажирів у міському комунальному транспорті. 

 Враховуючи високу концентрацію об’єктів промисловості в районі 

виконкомом районної у місті ради формувались передумови для реалізації 

енергоефективної стратегії підприємствами району, а саме: щодо скорочення 

споживання паливно – енергетичних та природних ресурсів, використання 

альтернативних джерел енергії. Зокрема протягом поточного року впроваджено 

ряд заходів з енергоефективності на підприємствах. 

У рамках підтримки стратегії енергоефективності, направленої на 

зменшення споживання енергетичних ресурсів, на підприємствах району 

протягом І півріччя 2025 року впроваджено ряд заходів з енергоефективності. 

Так, товариством з обмеженою відповідальністю «Запорізький ливарно-

механічний завод» станом на 01.07.2025 забезпечено: 

капітальний ремонт дугової сталеплавильної печі № 10 дозволив 

зекономити     27,84  тис.  т     ПЕР     (вартість     зекономлених     ПЕР    становила  

432,95 тис. грн, у тому числі електроенергії – 77,32 тис. кВт/год); 

придбання насосної станції ГА-347 призвело до економії 41,88 тис. т ПЕР 

(вартість зекономлених ПЕР становила 623,53 тис. грн, у тому числі 

природного газу – 36,1 тис. кВт/год); 

зниження витрат холостого ходу шляхом встановлення трансформаторів 

меншої потужності дозволило зекономити 3,41 тис. т ПЕР (вартість яких 

становила 52,98 тис. грн, у тому числі електроенергії – 9,46 тис. кВт/год.). 

Комунальним підприємством «Швидкісний трамвай» у ІІ півріччі 2025 року 

заплановано здійснити заміну направленого (аварійного) освітлення в тунелях 

станцій «Міська Рада» – «Мудрьона». Вартість розробки становить 100,0 тис. грн. 

Стабільний економічний розвиток району неможливий без формування 

соціального благополуччя мешканців району та створення комфортних умов їх 

проживання. З цією метою у Саксаганському районі в 2025 році реалізовується 

ряд районних програм, заходи яких також планується здійснювати і у 2026-

2028 роках в межах наявного фінансового ресурсу, а саме: 
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Програма соціального захисту окремих категорій мешканців району; 

Програма реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення 

становища молоді, дітей, жінок та сімей; 

Програма реалізації державної політики розвитку культури; 

Програма розвитку фізичної культури і спорту; 

Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання; 

Програма розвитку та утримання об’єктів благоустрою, житлово-

комунального господарства, іншого комунального нерухомого майна; 

Програма забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, 

утримання такого житла на належному; 

Програма забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими 

приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання, утримання такого 

житла на належному рівні; 

Програма реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної 

документації на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане 

відумерлою спадщиною; 

Програма інформатизації. 

 

ІІІ. Загальні показники бюджету 
 

Прогноз включає показники бюджету району за основними видами 

доходів, видатків та фінансування, взаємовідносини бюджету району з 

бюджетами інших рівнів. Даний прогноз не враховує положення та показники, 

визначені прогнозом, схваленим у попередньому бюджетному періоді, оскільки 

такий не складався відповідно до законодавства. 

Під час розрахунку прогнозу враховано: 
 

1. Прогнозні показники економічного і соціального розвитку міста та 

району, підвищення розміру мінімальної заробітної плати, динаміку 

надходжень у 2024 році та очікуваного виконання за 2025 рік. 
 

2. Норми податкового та бюджетного законодавства та застосування 

чинних ставок оподаткування. 
 

3. Основні прогнозні макропоказники економічного та соціального 

розвитку України на відповідні роки, визначені Бюджетною декларацією на 

2026-2028 роки, зокрема: 
 

- індекс споживчих цін у середньому до попереднього року: у 2026 році – 

109,7%, у 2027 році – 107,1%, у 2028 році – 105,6%; 
 

- прогнозний розмір мінімальної заробітної плати з 01.01.2026 

становитиме 8 688 гривень, з 01.01.2027 – 9 374 гривні, з 01.01.2028 року – 

10 059 гривень, зростання до попереднього року 8,6 %, 7,9 % і 7,3 % відповідно; 

- розмір посадового окладу (тарифна ставка) працівника першого 

тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: з 01.01.2026 становитиме 



7 
 

3 470 гривень, з 01.01.2027 – 3 744 гривні, з 01.01.2028 – 4 018 гривень, 

зростання до попереднього року 8,6 %, 7,9 % і 7,3 % відповідно, тощо. 

Прогноз включає загальні прогнозні показники доходів і фінансування 

бюджету та загальні граничні показники видатків бюджету (додаток 1). 
 

ІV. Показники доходів бюджету  
 

Прогноз доходів бюджету району розроблено з урахуванням заходів, 

спрямованих на реалізацію бюджетно-податкової політики, на основі норм 

чинного Бюджетного й Податкового кодексів України та інших законодавчих 

актів, прогнозних показників економічного й соціального розвитку, прогнозних 

даних головних розпорядників бюджетних коштів району. 

Обсяг доходів бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг 

визначено з урахуванням листа Департаменту фінансів виконкому Криворізької 

міської ради від 01.08.2025 № 7/08/652 «Про доведення уточнених орієнтовних 

граничних показників на 2026–2028 роки». 

Прогноз доходів бюджету району на 2026- 2028 роки наведено в 

додатку 2. 

У 2026-2028 роках прогнозується зростання доходів бюджету району (без 

урахування обсягів міжбюджетних трансфертів), а саме: 

- у 2026 році зростуть порівняно з показниками на 2025 рік на 

2 226 155 грн або на 2,9 % і становитимуть 78 252 507  грн; 

- у 2027 році, порівняно із 2026 роком, доходи зростуть на  4 194 295 грн, 

або на 5,4 % і становитимуть 82 446 802 грн; 

- у 2028 році, порівняно із 2027 роком, доходи зростуть на 4 088 180 грн, 

або на 5 % і становитимуть 86 534 982 грн. 

В загальному обсязі власних доходів загального фонду майже 100% 

складають місцеві податки та збори. 

У структурі доходів загального фонду 2026-2028 років основними 

бюджетоутворюючими джерелами є: податок на нерухоме майно (питома вага - 

57 %) та єдиний податок (питома вага - 41,9 %).  

Розрахунок прогнозної суми цих податків на 2026-2028 роки проведено з 

урахуванням фактичних надходжень за попередні роки, норм Податкового 

кодексу України, рішень міської ради щодо ставок місцевих податків, зборів та 

пільг, підвищення мінімальної заробітної плати, що впливають на обсяги 

отриманих доходів від підприємницької діяльності. 

Єдиним джерелом формування доходів бюджету району за спеціальним 

фондом у 2026-2028 роках є власні надходження бюджетних установ, які 

прогнозуються за даними головних розпорядників бюджетних коштів району. 

Це надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами 

згідно з їх основною діяльністю та плати за оренду майна бюджетних установ, 

що здійснюється відповідно до Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна». Також прогнозується зростання доходів і спеціального 

фонду, а саме плати за послуги, що надаються бюджетними установами, так: 
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- у 2026 році, порівняно з показниками на 2025 рік, доходи спеціального 

фонду зростуть на 70 155 грн, або на 7,1 % і становитимуть  1 054 507 грн; 

- у 2027 році, порівняно із 2026 роком, - зростуть на 50 295 грн, або на 

4,8 % і становитимуть 1 104 802 грн; 

- у 2028 році, порівняно із 2027 роком, - зростуть на 50 180 грн, або на  

4,5 % і становитимуть  1 154 982 грн. 
 

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, 

показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та 

гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, 

селищною чи сільською територіальною громадою боргу 
 

На стадії планування та в ході внесення змін до бюджету району, згідно з 

положеннями Бюджетного кодексу України, в бюджеті можуть виникати: 

- дефіцит за загальним фондом за рахунок використання вільного 

залишку бюджетних коштів; 

- профіцит за загальним фондом за рахунок передачі коштів із загального 

фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду); 

- дефіцит за спеціальним фондом - у разі передачі до бюджету розвитку 

спеціального фонду коштів із загального фонду бюджету, а також у разі 

використання залишків коштів спеціального фонду бюджету району, крім 

власних надходжень бюджетних установ. 

Показники фінансування бюджету району за попередній та поточний 

роки наведені в додатку 3. На 2026-2028 роки прогнозні показники 

фінансування бюджету району відсутні, показники видатків бюджету розвитку 

не доводились. 
 

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 
 

Основними  завданнями  бюджетної  політики на місцевому рівні на 2026- 

2028 роки залишається забезпечення стабільності, результативності, 

збалансованості бюджету району, ефективне використання бюджетних коштів в 

умовах обмеженості фінансових ресурсів та збройної агресії російської 

федерації проти України.  

Обсяг видатків бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг 

визначено з урахуванням листа Департаменту фінансів виконкому Криворізької 

міської ради від 01.08.2025 № 7/08/652 «Про доведення уточнених орієнтовних 

граничних показників на 2026–2028 роки». 

Відповідно до повноважень районної у місті ради, делегованих міською 

радою, та районних програм, кошти бюджету району будуть спрямовуватися на 

фінансове забезпечення пріоритетних напрямів розвитку галузей бюджету 

району, а саме: 

 у галузі місцевого самоврядування – створення належних умов для 

реалізації мешканцями району, депутатами районної у місті ради та 

виконкомом районної у місті ради прав і повноважень, визначених чинним 
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законодавством України та делегованих міською радою. Мережа закладів по 

галузі залишається незмінною. Планується утримувати одну установу – 

виконком Саксаганської районної у місті ради зі штатною чисельністю 

209,5 шт. од.; 

  у галузі соціального захисту – забезпечення соціальної та матеріальної 

підтримки найбільш соціально вразливих верств населення, забезпечення 

адресного характеру надання соціальних допомог, підвищення рівня охоплення 

соціальною підтримкою незахищених верств населення при раціональному 

використанні бюджетних коштів, створення умов для відпочинку дітей із сімей, 

які опинились у складних життєвих обставинах. Передбачається здійснювати 

делеговані повноваження в межах бюджетних призначень, а саме такі заходи: 

  здійснювати соціальну підтримку сімей, соціальний захист 

неповнолітніх, інших категорій мешканців району, надання соціальних послуг 

дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах, та забезпечення 

соціально-правового захисту дітей, заходів, спрямованих на збільшення 

кількості дітей, забезпечених відпочинком (в тому числі перевезення дітей до 

місць оздоровлення) в межах відповідних районних програм, виходячи з 

реальних можливостей бюджету району; 

  утримувати дві установи галузі, а саме: комунальну установу 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Саксаганського району» Криворізької міської ради зі штатною 

чисельністю 259 шт. од. та комунальну установу «Центр соціальної реабілітації 

дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради зі штатною чисельністю 

42,5 шт. од. Мережа закладів по галузі залишається незмінною. 

 Основними результатами, яких планується досягти, є забезпечення 

соціальної підтримки найбільш незахищених верств населення, тощо; 

  у галузі фізичної культури та спорту - створення умов для розвитку 

фізичної культури і спорту в районі, зміцнення здоров’я населення засобами 

фізичного виховання, проведення спортивно-масової роботи в навчальних 

закладах, за місцем проживання, в місцях масового відпочинку громадян, а 

також щорічне проведення районних змагань. За рахунок коштів бюджету 

району передбачається здійснювати заходи в межах Програми розвитку 

фізичної культури і спорту в Саксаганському районі. 

 Основними результатами, яких планується досягти, є залучення до 

фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи населення; 

  у галузі культури пріоритетними завданнями є - створення необхідних 

умов для відродження, збереження і розвитку української національної 

культури в районі, задоволення культурних потреб різних верств населення, 

орієнтованих як на національні, так і на загальнолюдські цінності, організація 

змістовного дозвілля жителів району. Передбачається проведення культурно-

мистецьких заходів, відповідно до Програми реалізації державної політики 

розвитку культури у Саксаганському районі. 

 Основними результатами, яких планується досягти, є формування 

комфортного і гармонійного культурного середовища району, підтримка 
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творчого розвитку загальнолюдських, національних цінностей, культурної 

спадщини, підвищення іміджу району як центру культури і мистецтва в місті; 

 у галузі житлово-комунального господарства планується реалізація 

заходів з благоустрою району, створення сприятливого для життєдіяльності 

людини довкілля, забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя 

населення, забезпечення захисту населення від небезпечних чинників 

надзвичайних ситуацій в межах Програми розвитку та утримання об’єктів 

благоустрою, житлово-комунального господарства, іншого комунального 

нерухомого майна на території Саксаганського району, виходячи з реальних 

можливостей бюджету. Також планується проведення інших видатків галузі 

відповідно до затверджених районних програм; 

 у галузі інформатизаціїї планується, відповідно до чинного 

законодавства, проведення видатків на придбання, технічне обслуговування, 

підтримку та супроводження програмного забезпечення, на оплату послуг 

мережі інтернет, на оплату інформаційних послуг з обслуговування веб-сайту, 

веб-хостінгу та інші по трьом установам, що фінансуються з бюджету району, а 

саме: виконкому Саксаганської районної у місті ради, комунальній установі 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Саксаганського району» Криворізької міської ради та комунальній 

установі «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької 

міської ради. 

Прогнозний обсяг видатків бюджету району у місті визначено з 

урахуванням: 

1) забезпечення в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату 

праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці, 

виходячи з розмірів мінімальної заробітної плати, посадового окладу (тарифної 

ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, проведення 

розрахунків за комунальні послуги і енергоносії, що споживаються 

бюджетними установами; 

2) подальшого функціонування трьох бюджетних установ, що 

утримуються за рахунок коштів бюджету району; 

3) гендерних (дотримання принципу забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків у своїй діяльності) та кліматичних аспектів. 

У середньостроковому періоді зусилля учасників бюджетного процесу 

також будуть спрямовані на впровадження у бюджетний процес гендерно 

орієнтованого підходу, розширення гендерної складової бюджетних програм, 

що передбачено змінами до Бюджетного кодексу України, які набули чинності 

у березні 2025 року. 

Відповідні вимоги передбачені Інструкцією з підготовки бюджетних 

пропозицій, затвердженою наказом фінансового відділу виконкому 

Саксаганської районної у місті ради від 17 липня 2025 року № 3. 

Під час підготовки бюджетних пропозицій до прогнозу бюджету 

Саксаганського району у місті Кривий Ріг  на 2026-2028 роки 3 головних 
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розпорядника включили гендерні характеристики до 8 бюджетних програм, які 

становлять 53 відсотків всіх бюджетних програм за видатками.  

Головні розпорядники, з огляду на особливості сфер діяльності 

застосовують гендерно орієнтований підхід у бюджетному процесі шляхом: 

включення до бюджетних програм гендерних характеристик, у тому числі 

показників за статтю, віком (зокрема вікові групи дітей), соціально-

економічним статусом (малозабезпечені сім’ї, діти з числа сімей внутрішньо 

переміщених осіб, дітей з числа сімей, які опинились у складних життєвих 

обставинах, діти загиблих (померлих), полонених або зниклих безвісті 

Захисників (Захисниць) України, особи похилого віку та ін.),  стану здоров’я 

(діти з інвалідністю, певні категорії захворювань) тощо. 

Кількість бюджетних програм, які містять гендерні характеристики по 

головним розпорядникам бюджетних коштів склала: 

по виконкому районної у місті ради – 3; 

по управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради – 3;  

по управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства 

виконкому районної у місті ради – 2;  

Також, головними розпорядниками  планується врахування гендерних 

аспектів у своїй діяльності під час прийняття управлінських рішень, 

спрямованих на реалізацію заходів бюджетних програм на основі інформації 

про існуючі потреби та інтереси жінок, чоловіків та/або їх груп.  

Так, управлінням благоустрою та житлово-комунального господарства 

передбачається реалізація проєктів на об’єктах комунальної власності з 

урахуванням створення безбар'єрного середовища, доступності й 

інклюзивності.  

Фінансове забезпечення пріоритетних напрямів буде здійснюватися 

коштом бюджету району. 

Граничні показники видатків бюджету району та надання кредитів з 

бюджету головним розпорядникам бюджетних коштів зазначені в додатку 6 до 

цього прогнозу. 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету зазначені в 

додатку 7 до цього прогнозу. 

Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування бюджету району зазначені в додатку 8 

до цього прогнозу. 
 

VІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 
 

Метою міжбюджетного регулювання є забезпечення необхідними 

фінансовими ресурсами наданих органам місцевого самоврядування 

повноважень. 
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Відповідно до листа Департаменту фінансів виконкому Криворізької 

міської ради від 01.08.2025 № 7/08/652 «Про доведення уточнених орієнтовних 

граничних показників на 2026–2028 роки», планується отримання з бюджету 

Криворізької міської територіальної громади до бюджету району іншої дотації з 

місцевого бюджету для забезпечення вирівнювання доходної частини та 

збалансованості з видатками бюджету району. 

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів у розрізі їх 

видів та бюджетів (державного та місцевих) наведено у додатку 10. 

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам у розрізі їх видів 

та бюджетів (державного та місцевих) наведено у додатку 11. 

Показники обсягів міжбюджетних трансфертів бюджету району на 

прогнозні роки можуть уточнюватися залежно від реальних можливостей 

державного та місцевого бюджетів на відповідний рік з урахуванням потреб 

бюджету району. 

 

VІІІ. Інші положення та показники прогнозу бюджету 
 

 Інформація щодо наявності/відсутності додатків до прогнозу (відповідно 

до Типової форми прогнозу місцевого бюджету): 

 1) у прогнозі бюджету району на 2026-2028 роки наявні додатки: 

- додаток 1 «Загальні показники бюджету Саксаганського району у місті 

Кривий Ріг»; 

- додаток 2 «Показники доходів бюджету Саксаганського району у місті 

Кривий Ріг»; 

- додаток 3 «Показники фінансування бюджету Саксаганського району у 

місті Кривий Ріг»; 

- додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету Саксаганського 

району у місті Кривий Ріг та надання кредитів з бюджету головним 

розпорядникам коштів»; 

- додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету Саксаганського 

району у місті Кривий Ріг за Типовою програмною класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету»; 

- додаток 10 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів 

бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг»; 
 

 2) у прогнозі бюджету району на 2026-2028 роки відсутні додатки (у 

зв’язку із відсутністю відповідних показників): 

- додаток 4 «Показники місцевого боргу»; 

- додаток 5 «Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних 

зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною 

радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргу»; 

- додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»; 
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- додаток 9 «Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію 

публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з 

урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

регіону (територіальної громади)»; 

- додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам». 

 

 

В. о. керуючого справами виконкому - 

заступник голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих 

органів ради        Надія СТАВИЦЬКА 

 


